

NOTICE OF THE ADOPTION OF OFFICIAL PLAN BY THE CORPORATION OF THE TOWNSHIP OF MUSKOKA LAKES

TAKE NOTICE that the Council of the Corporation of the Township of Muskoka Lakes passed By-law # 2022-171 on the 12th day of October, 2022 adopting the Township of Muskoka Lakes Official Plan pursuant to Section 17 of the Planning Act, R.S.O., 1990, as amended.

AND TAKE NOTICE that this Official Plan is being forwarded to the District Municipality of Muskoka for approval.

AND TAKE NOTICE that any person or agency is entitled to receive Notice of the Decision of the District Municipality of Muskoka by submitting a written request for such to the District Municipality of Muskoka, 70 Pine Street, Bracebridge, Ontario, P1L 1N3 with their address, fax number or email address.

An explanation of the purpose and effect of the Official Plan Amendment is attached. The complete Official Plan is available for inspection in the Planning Department of the Township of Muskoka Lakes during regular office hours. All inquiries should be directed to the **Planning Department** at the address shown below.

Township of Muskoka Lakes
1 Bailey Street
P.O. Box 129
Port Carling, Ontario
P0B 1J0
Tel (705) 765-3156
Fax (705) 765-6755
Email planning@muskokalakes.ca

DATED at The Corporation of the Township of Muskoka Lakes this 20th day of October, 2022.

Lauren Tarasuk, Clerk, The Corporation of the Township of Muskoka Lakes